



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 23. SZÁM

INTERNET-WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. JÚNIUS 8., PÉNTEK

## Kötelező tudósúró vizsgálat

Értesítjük Sarkad város lakosságát, hogy a kötelező tudósúró vizsgálat 2001. évben is a Bartók Béla Művelődési Központban kerül lebonyolításra.

**A szűrés ideje: 2001. június 05-től június 28-ig tart.**

**A szűrés munkanapokon 8.00- 13.00 h-ig tart, pénteki napokon és június 28-án 8.00-12.00-ig.**

**Szombaton szűrés nincs!**

A szűrés a 30 év feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskola 8. osztályos tanulói szűrését is elvégzik.

## Pedagógusnap – 2001.



„Én nevelni nem akartam mással, csak az óra varázsával.”

Ez a Német László idézet fogadta június elsején azokat az ünnepelőbe öltözött sarkadi pedagógusokat, oktatásban dolgozókat, akiket Sarkad Város Önkormányzata meghívott a Bartók Béla Művelődési Központba, hogy ebben az évben is (akár az elmúlt években) a rohanó hétköznapok közül egyet az ünnepek közé emeljen.

Az érkezőket *Tóth Imre* polgármester és *dr. Szabó László* alpolgármester fogadta, majd az ünnepség nyitányaként a helyi művészeti iskola rézfúvós hangszeren játszó növendékei szólaltattak meg kellemes dallamokat. A középiskolás diákok köszöntője következett egy alkalomhoz illő verssel, ezután minden jelenlévőnek átnyújtottak egy szál szegfűt.

*Tóth Edit*, az önkormányzat művelődési munkatársa köszöntötte ünnepi gondolataival kollégáit, rávilágítva munkájuk felelősségére. Az elkövetkező évek munkájához sikereket, örömet és jó egészséget kívánt valamennyiüknek. Ezt követően kitüntető címetek adott át *Tóth Imre* polgármester, a Képviselő-testület által kiválasztott és a munkájuk során kiemelkedő teljesítményt nyújtó pedagógusoknak, művelődésben dolgozóknak.

2001-ben „Sarkad Város Oktatásáért” kitüntető díjat adományozott:

- *Burás Mária*, a 2. sz. Óvoda óvodapedagógusnak,
  - *Nagné Nagy Katalin*, az 1. Sz. Általános Iskola tanítójának,
  - *Sándor Gézané*, a 2. Sz. Általános Iskola tanítójának,
  - *Nagy Béla*, az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola tanárának.
- „Sarkad Város Kultúrájért” kitüntető díjat kapott:
- *Szabó Jánosné* nyugdíjas,
  - *Nagy Ferenc*, az 1. Sz. Általános Iskola tanára.

(Folytatás a 2. oldalon)

## Együtt a templomért

2001. június 9-én (szombaton) 16.00 órai kezdettel jótékonysági estet, illetve kiállításal egybekötött aukciót (árverést) szervez a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/B.). A belépőjegy ára: 200 Ft.

**A rendezvényen résztvevő művészek, előadók:**

Sarkadi Óvodák gyermekcsoportjai, Habakuk Ifjúsági Társaság, Kónya Sándor Kamarakórus, Nagy Péter, Gál Ferenc és Perei Károlyné, Sarkadi 1. és 2. Sz. Általános Iskola tanulói, Galli Teréz énekművész (Nagyszalonta), Bakai László zeneművész (Békéscsaba), CANIFY-Singers Quartett (Gyula).

A jótékonysági est szünetében 17.00 és 18.00 óra között veszi kezdetét az aukció, melynek keretében hazai és külföldi festőművészek által felajánlott alkotásokból lehet vásárolni. Ezek mellett megvásárolható többek között Búza Barna sarkadi származású szobrászművész által készített Kálmán-érem, Kesztyűs Ferenc háromszoros nemzetközi ezüstérmes festőművésznő tüzománc-kerámia festménye, a Sarkadi Alkotókör művészeinek és a Művészeti Iskola hallgatóinak alkotásai, és az Egyházközség Nőszövetségének népi-hímzései.

A jótékonysági est és az aukció teljes bevétele a Sarkadi Református Nagytemplom felújítását szolgálja. (Bankszámlaszámunk: 11733175-20001687.)

A tervezett nemes cél megvalósítása érdekében a lakosság megtisztelő jelenléte és támogatása nagy örömről szolgálna.

**Szervezőbizottság**

## Mozgáskorlátozottaknak

2001. június 13-án (szerdán) 9.00 órai kezdettel orvos-beteg találkozót szervezünk a Bartók Béla Művelődési Központban 9.00 órától, ahol a gyógyászati segédeszközök bemutatója is megtekinthető.

Üdvözlettel: **Petriné**

## Anyakönyvi hírek

**Házasságkötések:** Kocsis Annamária és Csizmadia Gábor István (Üröm), Nemes Ágnes és Dobi Ferenc (Újszalonta).

A polgármester tájékoztatója

## Újabb városi fejlesztés indulhat

Tisztelt sarkadi Polgárok!

A Megyei Területfejlesztési Tanács május 25-én döntött a megye 75 településéről megpályázható Céljellegetű Decentralizált, mintegy 102 milliós alap felhasználásáról.

A 102 milliós lehetőség közelítően 600 milliós igény került benyújtásra. Mivel az igény és a lehetőség aránya hat az egyhez volt, csak 13 település nyert pályázatával.

Örömmel osztom meg Önökkel, hogy Sarkad Város Önkormányzata által benyújtott „A Polgármesteri Hivatal bővítését” célzó pályázatunk nyert!

**AZONNAL ELINDULHAT A POLGÁRMESTERI HIVATAL 25 MILLIÓ FORINT ÉRTEKŰ, ÚJ EGYEMELETES ÉPÜLETSZÁRNÁNAK ÉPÍTÉSE!**



Az új, udvart lezáró összekötő épület Délkeleti homlokzata az udvar felőli látványa

## Történelmi előzmények

A tanácsi rendszerben 1966-ig Sarkad járási székhely volt, közigazgatási feladatait több településre vonatkozóan látta el. Ezért jól képzett, jelentős számú köztisztviselői állomány élt és dolgozott itt, gazdagítva a város értelmiségi rétegét.

1966-ban a járási hivatalt Gyulára telepítették, így a köztisztviselői állomány java és többsége a feladattal együtt néhány év alatt a településről is távozott.

Ez akkor jelentős érvágás volt, a település ezt máig nem heverte ki, közel akkor szűnt meg a Rendőrkapitányság és a Városi Bank is bezárt. Már előtte két évvel távozott a Vám- és Pénzügyőrség kirendeltsége, és részben ezzel a körülménnyel függ össze, hogy 1986-ban a Vízügyi Szakasztechnika is megszűnt. Mindezen megszüntetési lépések újabb jelentős értelmiségi kört érintettek, vagyis jelentős értelmiségi réteg távozott a városból.

Ezt az időszakot az erős központi hatalom és a gyenge helyi érdekérvényesítés jellemezte. Összességében a város közigazgatási szerepe felénél is kisebbre sorvadt. Ezeket az éveket követően Sarkad közigazgatási státusza enyhén „hullámzott”, de soha nem tudta korábbi státuszát visszaszerezni. Így érteztünk meg 1990-ig, az ön-

kormányzatiság kezdetéhez.

Már akkor kimondtuk, hogy az önkormányzat közigazgatási és jogi keretei között, de fokozatosan vissza kell állítani a város korábbi közigazgatási, térségi státuszát. Ennek érdekében új hatásköröket, illetékességi területeket kell szereznünk, a feladatellátásra pedig személyi- és tárgyi (épület) feltételeinkben fejlesztenünk kell, újra alkalmassá kell válnunk. Törekvéseinkben bőven volt ellendrukker, hiszen (az intézményeiben, személyi feltételeiben jóval előnyösebb helyzetű) Szeghalom és Gyula a volt sarkadi járási-térségi végleges felosztását és „bekebelezését” célozta meg az önkormányzatiság elején.

Csak gyorsaságunk hiúsította meg e szándékokat. Először alakítottuk meg a Sarkad Kistérséget kezdetben 8, majd 10, jelenleg 14 településsel. Erőn felüli térségi feladatokat vállaltunk, és fokozatosan bővítettük közigazgatási szerepünket:

◆ kistérségi városi központ lettünk az országban elsőként

◆ visszaállítottuk a Városi Rendőrkapitányságot 1993-ban

◆ az egészségügy területén:

- a Tüdőgondozót fejlesztettük és 10 településre vonatkozóan látja el feladatait
- a Központi Orvosi Rendelő 5 településen lát el hétközi és éjszakai ügyeletet

- a Mentőállomás megépítésével tőlünk 6 település ellátása történik

- sorra indítjuk az Egészségházban a szakrendeléseket, a térség betegeit fogadva

◆ a polgári és katasztrófavédelem kistérségi irányító központja városunk lett

◆ ma már építéshatósági és gyámhatósági feladatokat látunk el 10 településen

◆ előző évben kaptuk meg az okmányiroda térségi (járási) feladatokat.

Az utóbbi három hatósági feladat azt jelenti, hogy a 10 településről az ügyfelek ideutaznak és havi több ezer fővel a Sarkadi Városházát keresik fel ügyintézésük okán.

**Tehát 1966 után 36 évvel újra elértük az „egykori járási székhelyű közigazgatási” státusz visszaállítását a végzett feladatok kapcsán.**

Mindezen közigazgatási feladatok ellátására a köztisztviselői kar képességeit is vizsgáztattuk. A nemzetközi mércével mérő ISO minősítést a Polgármesteri Hivatal megszerezte. (Békés megyében rajtunk kívül csak egy település rendelkezik e minősítéssel.)

**A térségi közigazgatási feladatok ellátásához tehát adva vannak:**

- 1) egyre bővülő feladatok, hatáskörök, illetékességi terület
- 2) A feladat ellátására felkészült köztisztviselői szakmai állomány
- 3) Egy avult, gyenge épület (Folytatás a 2. oldalon)





**Bartók Béla**  
Művelődési Központ  
és Könyvtár



### Bartók Mozi

2001. június 11-én (hétfőn) 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre a SÁTÁNKA című színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték. A belépőjegy ára: 300 Ft. 14 éven felülieknek!

### Heti programjaink

2001. június 11. 16.00 óra: modellező szakkör  
2001. június 12. 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórája  
2001. június 12. 17.00 óra: Röpülj Páva Kör  
2001. június 12. 17.00 óra: KRESZ-tanfolyam  
2001. június 12. 17.30 óra: tánciskola  
2001. június 13. 9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórája, orvos-beteg találkozó  
2001. június 14. 9-15 óra: óvónő továbbképzés  
2001. június 14. 16.00 óra: modellező szakkör  
2001. június 14. 17.00 óra: KRESZ-tanfolyam  
2001. június 14. 17.30 óra: tánciskola

### Figyelem, bolhapiac!

Ismét megrendezésre kerül a sarkadi Vásártéren a bolhapiac 2001. június 16-án, szombaton! Várjuk gyerekek, fiatalok, felnőttek, kismamák, nyugdíjasok jelentkezését, akik főleg használati tárgyait szeretnék áruba bocsátani. Lehet, hogy Önnek felesleges, de másnak érték lehet! Ne dobja el, inkább hozza el. A Vásártér Kft. díjtalan parkolási lehetőséget, kerékpártárolói használatot, díjtalan helyet biztosít az árusoknak. Bővebb felvilágosítás kérhető a Vásártér Kft-től a 375-884-es telefonszámon, vagy a művelődési központban: 375-300.

Mindenkit szeretettel várunk!

### Úszótanfolyam indul...

... általános iskolásoknak kezdő és haladó szinten július 2-13-ig. Érdeklődni lehet: Szilágyi Lászlóné Sarkad, Petőfi u. 4. Telefon: 375-479.

### Köszönet

Az Andi Presszó vezetőjének és az összes dolgozónak hálásan megköszönöm, hogy az otffelejített személyi igazolványomat és a többi iratot hazajuttatták.

Nagy Sándorné

## Sérült társaiknak gyűjtöttek

Persellyel a kezükben diákok tűntek fel a város legkülönbözőbb pontjain május 11-én délelőtt, hogy a helyi Vöröskeresztet segítve pénzt gyűjtsenek, mégpedig nem is akármilyen céllal. Mint ahogy az előző évben, ezúttal is a sérült gyermekek nyaraltatására perselyeztek.

Miért vállaltad? – kérdeztem az egyik kamasz lányt — Akár én, vagy a társaim is ülhethetnek mondjuk tolokocsiban. Nekem is jólesne, ha tudnám, hogy gondolnak rám a velem egykorú gyere-

kek. Ez biztosan nagyon kevés, amit mi teszünk, de jó érzés.

Mint a számlálásnál kiderült: Nem is olyan kevés amit tíz 1-es és 2-es iskolás és gimnazista diák tett ezért a nemes ügyért. A megye 9 településén velük egy időben gyűjtők közül Ők voltak a legsikeresebbek. 52.860 Ft-ot sikerült összegyűjteniük.

A Vöröskereszt ezúton köszöni a fáradozását valamennyi segítő fiatalnak, és nem utolsósorban azoknak akik adtak, tudtak adni.

B. Széll Katalin

## Cigánykultúra ovisoknak



Az 5.sz. óvodába járó gyerekek valamennyien cigány származású szülők gyermekei, ezért az óvodapedagógusok nevelő munkájuk során különös hangsúlyt fektetnek a cigány hagyományok ápolására. A helyi Fekete Rózsa hagyományörző együttes tagjai vállalták, hogy egy zenés délelőtti keretben a cigánykultúra zenei értékeiből mutatnak fel dalokat. Bár „kicsikből” állt a közönség a siker nagy volt. Az első taktusok hallatán a gyerekek tapsal segítették a „ritmus szekciót”, majd rövid idő után táncra perdtültek.

## Új kard készült



Az Aradi Vértanúk emlékművéről letört és ellopott kard helyére újat készítettett a Város Gazdálkodási Iroda, most már az eredeti formájában látható újra. Am ez kerekén 100.000 forintot vett ki a város pénztárcájából.

## Tájékoztató a mezőri szolgálatról

Tájékoztatjuk a Sarkad közigazgatási területéhez tartozó külterületi földeken gazdálkodó termelőket, hogy a képviselő-testület 2001. május 24-i ülésén tárgyalta a mezőri szolgálattal kapcsolatban érkezett gazdálkodók közös képviselői által készített beadványát. A beadványban a gazdálkodók a mezőri szolgálat bevezetésének elhalasztását kérték, indoklásuk a következő volt: „Az utóbbi 4 év belvíz és aszálykáros időjárása miatt a gazdálkodók anyagi lehetőségei nem engedi meg, hogy plusz terhet viseljenek.”

A mezőri szolgálat megalakítását a FVM Békés Megyei Hivatala az 1781-2/2001. iktató számon 5 fővel, 10.620 ha-os működési területtel nyilvántartásba vette. Ebből adódik, hogy a mezei őrszolgálatot megalakítottak kell tekinteni, így a gazdálkodók által kért megalakítás elhalasztására már nincs jogi lehetőség.

A gazdálkodók beadványát előzetesen megtárgyalta az Ügyrendi, Gazdasági és Pénzügyi Bizottságok, és előzetesen kialakított bizottsági vélemények kerültek a képviselő-testületi ülésre megtárgyalásra.

A képviselő-testületi ülésen résztvettek a gazdálkodók közös képviselői és az érdeklődő mezőgazdasági termelők. A szóbeli kiegészítésben a gazdálkodók kérték, hogy a külterületi földeken a mezőri járulék 100 Ft/ha/év összeggel kerüljön módosításra.

A képviselő-testület a kiegészített határozati javaslatnak megfelelően a következő döntéseket hozta:

a) Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének a „sarkadi gazdálkodók nevében” 2001. május 7-i dátummal ellátott beadvá-

nyát — mely szerint a mezei őrszolgálat bevezetését határozatlan időre halassa el — nem áll módjában teljesíteni.

b) Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mezei őrszolgálat bevezetését követően utólagosan benyújtott mezőgazdasági termelői észrevételre, valamint a 2000. évben bekövetkezett elemi kárra való tekintettel a mezőri járulék összegét 2001. évre vonatkozóan a külterületi termőföld után 350 Ft/ha-ban határozta meg.

c) Felkéri a Jegyzőt, hogy a mezőri szolgálat működésével és a mezőri járulék összegével kapcsolatos tapasztalatokat a gazdasági év végén — a gazdálkodók széleskörű bevonásával — gyűjtse össze, és erről a képviselő-testületet tájékoztassa.

A mezőri járulék fizetésére kötelezettek első ízben 2001. május 31-ig voltak kötelesek bevallást adni a tulajdonában, illetve a használatában lévő termőföldről a Városgazdálkodási Iroda által készített bevallási nyomtatványon. A Városgazdálkodási Iroda a bevallások feldolgozása után a földtulajdonosoknak, illetve használóknak a befizetési csekket postán megküldi. A mezőri járulékot a kötelezettek 2001. szeptember 15-ig fizetik meg pótlékmentesen az Önkormányzat erre a célra nyitott számlájára. A járulék adók módjára behajtható köztartozás, a járulék beszedése, behajtására, nyilvántartására az adózásról szóló 1990. évi CXI. törvény vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. Az eljárásra az ingatlan fekvése szerinti települése jegyzője jogosult.

Műszaki és Beruházási Osztály

## Horgász hírek

A sarkadi HE rendes, évi nagyhalfogó versenyét 2001. június 23-24-én rendezte meg a Fekete-Körös határától a vasúti hídig terjedő szakaszán. Nevezés 23-án 14.00 órától a Cementháznál. A verseny kezdete: 16.00 óra. Mérlegelés 24-én 10-11 óráig ugyanitt. Az ifjúsági és a felnőtt kategóriák díjazva lesznek (az első három helye-

zett, plusz a legnagyobb hal). Nemeshalakat az érvényes méretkorlátozás szerint, egyéb halakat 20 cm-től számítunk be. Büfé, vacsoralehetőség Füles Karcsi szervezésével.

Kulturált, rendezett környezetet hagyj magad után!

Mindenkinek jó időt, szórakozást, horgászatot kívánunk. HE vezetősége

## SPORT

### Labdarúgás

Megyei I. osztályú mérkőzésen  
Orosháza – Sarkadi Kinizsi 2 : 1 (0 : 0)

Orosháza, 100 néző. Vezette: Medovarszki J.

**Orosháza:** Lipcsei - dr. Klamár (Szántó), Sütkei, Cseh, Boros, Frankó (Moszheim), Baranyai, Lovas T., Lipták, Dobi, Torda (Paluska). Edző: Kiss János.

**Sarkad:** Cserhádi - Kapros, Boldogh, Vass, Gajdács (Ürmösi), Klembucz A., Deák, Szelei, Abrudán, Matus, Bende (Bálint). Edző: Moós János.

**Gólszerzők:** Torda a 47. percben, Baranyai a 68. percben illetve Abrudán a 72. percben.

**Jók:** az egész hazai csapat illetve Cserhádi, Kapros, Abrudán.

Megint idáig jutottunk ... Ismét lehet készülni a másodosztályban való küszködésre, ahol nem sokkal könnyebb a helyzet, mint itt az elsőben. A költségek semmivel sem kisebbek, a csapatok fele semmivel sem gyengébb. A csapat sorsa mostmár nem saját kezében van, az ellenlábask botlása is kellene a bennmaradáshoz. Persze az optimisták azt mondhatják, hogy megverjük a hét végén a gyomai csapatot és talán sikerül az első osztályban maradni. Az utóbbi idők eredményei alapján én kétlem, hogy győznének ... Egyébként másként is meg lehet közelíteni a kiesés kérdését. Ha lehet hinni a „zuhanyhíradóknak” az utóbbi öt-hat fordulóban sajnos a helyi csapatnak nem volt annyi „lehetősége” a pontok „megszerzésére”, mint az alsóházi riválisoknak, vagy az igazán feljebb kerülni akaróknak.

Még az is lehet, ha kiesik a csapat egy időre a labdarúgás is megszűnik Sarkadon. Mert nem biztos, hogy lesznek még olyan emberek, akik vállalják a taposómalomban való őrlődést ...

**További eredmények:** Magyarbánhegyes– Gyulavári 2 : 0, Medgyesbodzás– Méhkerék 2 : 2, Szarvas– Mezőberény 0 : 0, Gyomaendrőd – Körösladány 4 : 0, Kondoros – Tótkomlós 2 : 1, Szeghalom – Medgyesegyháza 2 : 2, Battonya – Vésztő 2 : 1.

### A bajnokság állása

1. Kondoros	28	18	7	3	54:30	61 pont
2. Körösladány	28	17	5	6	62:32	56 pont
3. Vésztő	28	16	6	6	60:31	54 pont
...						
16. Sarkadi Kinizsi	28	5	3	20	31:76	18 pont

A félbeszakadt Orosháza - Méhkerék mérkőzést pont nélkül, 0:0-ás eredménnyel igazolták, ezen felül mindkét csapatot három-három büntetőponttal sújtották.

### Ifjúsági mérkőzésen

Orosháza – Sarkadi Kinizsi 1 : 1

További eredmények: Magyarbánhegyes– Gyulavári 2 : 1, Medgyesbodzás – Méhkerék 0 : 6, Szarvas – Mezőberény 8 : 3, Gyomaendrőd – Körösladány 4 : 1, Kondoros – Tótkomlós 2 : 1, Szeghalom – Medgyesegyháza 10 : 0, Battonya – Vésztő 2 : 1.

### A bajnokság állása

1. Vésztő	28	25	1	2	163:26	76 pont
2. Szarvas	28	22	2	4	113:30	68 pont
3. Tótkomlós	28	19	4	5	119:40	61 pont
...						
10. Sarkad	28	11	2	15	58:73	35 pont
11. Gyomaendrőd	28	9	4	15	78:70	31 pont
12. Gyulavári	28	8	3	17	59:91	27 pont
13. Magyarbánhegyes	28	8	2	17	41:85	26 pont
14. Medgyesbodzás	28	8	1	19	42:123	25 pont
15. Körösladány	28	3	1	24	33:105	10 pont
16. Medgyesegyháza	28	-	2	26	18:209	2 pont

### Hét végi program

2001. június 9. (szombat)

- 15.00 Sarkadi Kinizsi– Gyomaendrőd ifjúsági mérkőzés,  
17.00 Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrőd felnőtt mérkőzés.

### Teke

Ismét új csapatcsúcs!

Sarkad – Sztár BT. 5 : 1 (1579! : 1446)

Egyéni eredmények: Juhász G. 387 fa, Bakos Gy. 405 fa, Sándor Gy. 372 fa, Balogh A. 415 fa illetve Kiss J. 373 fa, Beleznai I. 382 fa, Fábrián S. 332 fa, Kelemen F. 359 fa.

Sarkad – Tejporgyár 4 : 2 (1458 : 1429)

Egyéni erdmények: Juhász G. 376 fa, ifj. Bakos Gy. 314 fa, Bakos Gy. 388 fa, Balogh A. 380 fa illetve Hundzsa F. 328 fa, Kiss G. 327 fa, Domokosné 390 fa, Sárközi J. 384 fa.

A bajnokság végén a sorozatban szállított győzelmek a bajnokság élvonalában való végzéshez voltak elegendők – 5. hely. (S.Gy.)

Összeállította: Diószegi Imre

**A szöveg az előzőhöz viszonyítva az aláhúzott sorral bővült!**

A KISOSZ Békés Megyei Szervezete az alábbi államilag elismert OKJ-s szakképzést nyújtó tanfolyamokat indítja Sarkadon a Bartók Béla Művelődési Központban (Vár u. 2/B.). Az első tájékoztatás időpontja: 2001. június 11. 15.30 óra.

**Szaktanfolyamaink:**

Kereskedő boltvezető (71.500 Ft)

Vendéglátó üzletvezető (71.500 Ft)

Időtartam: 4,5 hónap. Jelentkezési feltételek: 18. év betöltése, érettségi vagy bármilyen szakmunkás bizonyítvány.

**Szakmunkás tanfolyamaink:**

ABC eladó (82.000 Ft)

Gyorsítkeztetési eladó (82.000 Ft)

Időtartam: 6 hónap. Jelentkezési feltételek: 16. év betöltése, általános iskolai végzettség.

A tanfolyamokra részletfizetés lehetséges!

Munkanélküliek képzési támogatás ügyében érdeklődhetnek a Munkaügyi Központ Kirendeltségén!

Akik 1 éven belül végeztek a KISOSZ-nál, azok 50%-os kedvezményben részesülnek!

Jelentkezni lehet, és részletes felvilágosítás kérhető:

KISOSZ Békés Megyei Szervezete

Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.

Tel.: 325-997, 327-193, 451-741, 06-30/9354-371.

E-mail: bmkisosz@bekes.hungary.net

Nagy Zoltán

Polgármesteri Hivatal, Sarkad, Kossuth u. 27.

Tel.: 375-633.

## Nagy István bútorkészítő...

**Autóelektronika**

- autóriasztók  
- központi zárok  
- elektromos ablakemelők szerelése!

Dézi Sándor

autószerelő mester

Sarkad, Bakrét u.2.sz

Tel.:66/375-677

Mobil.:06-20-38-87-922

**Iparos Klub**

Új szolgáltatás

Délutáni és esti kínálatunkat melegkonyhai szolgáltatással bővítjük.

Olcsó és házas ételeket, frissensülteket keddtől szombatig minden nap 22 óráig fogyaszthat nálunk. Sarkad, Malom tér

A régi nagy Tüzépnél működő Driver-Speed Kft. várja vásárlóit!

Import cement: 1.750 Ft/q

Zsákos oltott mész: 1.120 Ft/q

Ártándi sóder: 3.600 Ft/m<sup>3</sup>

Marosi apró sóder: 2.800 Ft/m<sup>3</sup>

Ukrán hullám pala: 900 Ft/db

B 30-as téglá: 75 Ft/db

Akciós szenek 100 q-tól házhoz szállítva:

Lengyel láng borsó: 2.200 Ft/q

Lengyel dió: 2.150 Ft/q

## Saját hirdetés

### INGATLAN

Gyár u. 6. sz. alatti ház eladó. Érd.: Gólya u. 2.

3 szobás családi ház eladó Malom u. 45. Tel.: 375-965, 15-18 óráig.

Vár u. 3. sz. alatt 3 szobás ház eladó. Érd.: Piacsek György, Szalontai út 2.

Nagy Sándor u. 7. sz. alatti ház eladó. Tel.: 375-154.

Cukorgyár 28/11. szobakonyhás, összkomfortos lakás felújítva eladó. Tel.: 06-30/259-76-24, 375-647, 15 óra után.

Petőfi u. 18. sz. alatt ház eladó.

3 szobás, összkomfortos családi ház eladó. Tel.: 375-129, 15-19 óráig.

Főút mentén üzlet kiadó. Tel.: 270-838.

Béke sétány 3. II/16. sz. 2 szobás, összkomfortos lakás eladó. Tel.: 270-684, 6-8.30-ig, napközben érd.: Ady E. u. 4.

1 szobás, összkomfortos lakást keresek megvételre. Tel.: 271-835.

Anti út 24. sz. ház eladó. Érd.: 16 óra után.

Cukorgyár 22. sz. alatt 3 szobás, fürdőszobás lakás eladó. Tel.: 375-581, munkaidőben 8-16 óráig.

Összkomfortos családi ház albérletbe kiadó azonnali beköltözéssel. Tel.: 06-30/30-86-049.

Összkomfortos családi ház eladó Magyar u. 5. Érd.: Árpád u. 2. Tel.: 06-70/225-48-45.

Ház eladó Munkás u. 69. Érd.: délután.

### SZOLGÁLTATÁS

Előrendelésre virágcsokorkészítés Zsarói u. 53.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képeretezés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

Cipészet! Cipők, táskák javítása Bihar u. 23. Nyitva: keddtől péntekig 9-12, 14-17; szombaton 8-12 óráig. Tel.: 06-20/38-65-896.

Számlaképes fuvarozás rakodással (A-tól Z-ig). Szabó Géza Imre, 57230 Sarkad, Bercsényi u. 3/A. A „Jakucs”-féle gépekkel.

Villanyszerelés, háztartási és kisgép javítás, ipari automatika javítása és karbantartása, egyéb villamos gépek javítása Dózsa u. 5. Szolnoki Zoltán. Tel.: 06-30/9-754-790.

### GÉPJÁRMŰ

Simson N 51-es eladó. Tel.: 270-614.

### ÁLLAT

2 db választási malac eladó Ág u. 18.

Rotweiler kiskutyák eladók Nagykert u. 10. Tel.: 271-169.

Malac eladó Munkácsy u. 17. Tel.: 375-274, 06-20/37-08-656. Érd.: 17 óra után, hétvégén egész nap.

Malac és munkagép eladó Munkás u. 55.

### EGYÉB

Tépzőzárás nadrágpelenka Libero francia és német árusítása Széles u. 1/A. Tel.: 271-356.

Mezőgazdasági gépek és bálázott lucernaszéna eladó. Tel.: 06-20/380-88-97, 06-30/214-24-51, este: 361-673.

Eladó Veress S. u. 11. fsz. 3. 2 szobás, konvektoros lakás, valamint TZ4K komplett műveleti sorral. Tel.: 270-726.

5 szobás ház és 1,3 Wartburg eladó Füves u. 12.

4 db földem betongerenda 5 m-es eladó. Tel.: 270-597 az esti órákban.

2 db videomagnó eladó. Tel.: 270-531.

Kopasztást vállalok, házhoz megyek. Tel.: 06-30/310-20-35. Rózsa u. 49.

Nádpalló eladó Bárkás u. 2. Tel.: 270-016.

Jó állapotban lévő PB-gáz-tűzhely eladó Veress F. u. 13.

2 db búvárszivattyú eladó Ady E. u. 43.

Kisbálás búzaszalma eladó Dembinszky u. 22. Tel.: 270-316

280 l-es (160+120) kombinált hűtőszekrény eladó. Tel.: 271-706.

Használt 3,60 m-es vasbeton gerendák nagy mennyiségben eladó. Tel.: 375-581, munkaidőben 8-16 óráig.

80 m<sup>2</sup> lambéria eladó. Íá.: 1.200 Ft/m<sup>2</sup>. Tel.: 06-30/9-769-718.

Bontásból faanyagok, ablakok, beton áthidalók, kerítés oszlopok eladó. Tel.: 270-525, 19 óra után.

Kukorica, napraforgó, búza gyomirtószerek, továbbá bálakötöző zsinegek kaphatók a Szikfolt Bt-nél, a Szellőző Művek telephelyén. Tel.: 375-033.

Bontásból eladó kis- és nagyméretű téglá, cserép, kúpcserép, ajtók, ablakok, faanyag Pacsirta u. 23.

Eladó vezetékes gáztűzhely, gyermek rekamié, hálógarnitúra, asztalok, Robi 54-55 szivattyú, RK-02-es Briggs 4HP csak motor, MZ 125-ös motorokerpár Szent I. tér 34. Tel.: 375-019.

6 zsák búza, 5 zsák kukorica, 2 zsák zab eladó Zsarói u. 59. Tel.: 271-550.

Régi típusú konyhaszekrény eladó Hajdú u. 35. Tel.: 375-558

Konyhai ülőgarnitúra sarok, gyerekheverő, használt ajtók, ablakok, samattégla eladó Gyulai út 64. Tel.: 270-759.



SZILÁGYIESZTER és SZABÓ BÉLA június 4-én ünnepelték 18. házassági évfordulójukat. Sok boldogságot kívánnak nekik: **két fia, két szülő, testvéreik**

HEGEDŰS JÓZSEF és KÉPIRÓ MARGIT június 10-én ünneplik 50. házassági évfordulójukat. Tiszta szívből köszönti őket: **unokahúga Erzsike, élettársa Lajos és családjai**



A Kerékpár Szaküzlet ajánlata:

28-as kerékpár: 18.900 Ft-tól

MTB kerékpár: 18.500 Ft-tól

28-as külső gumi: 560 Ft-tól

28-as belső gumi: 290 Ft-tól

Alkatrészek, kiegészítők nagy választékban, kedvező áron.

Kerékpár javítást rövid határidővel vállalunk.

Vécsey u. 25. Telefon: 271-524.



Robi Büfé Sarkadon a Hajdú u. 1. sz. alatt.

Többféle itallal, kávéval,

a legújabb nyerő

automatákkal szeretettel

várok mindenkit. Nyitva

tartás: hétfőtől péntekig: 6.00-19.00 óráig,

hétfőig: 6.00-13.00 óráig.

?

U. D. Stúdió Hűtőtechnikai

Hűtőgépek javítása:

- háztartási és kereskedelmi hűtők javítása

- hűtőkamrák kivitelezése

Épületklimatizálás! Tavaszi akció 10-20% kedvezmény egyes berendezésekre!

Hívjon, és mi házhoz megyünk!

A Kierzo Bt. akciót szervez telekhatáron belüli szennyvízvezeték kiépítésére. 110-es cső: 685 Ft/szál. Az árajánlat ingyenes. Hívjon: 06-30/95-50-720, 270-445. Kiss Zoltán.

május 18-án jelent meg!

## Esküvői képek...